

Referat fra ledermøte ØHIL håndball mandag 5.10.2015 – 20:00

Sted: klasserommet ved inngangen til Hoslehallen

Til stede: Øyvor Marton, Hilde Orrem, Lise Svendheim, Aksel Wiberg, Trond Hartermann, Hans Jacob Kunz Brun, Terje Randen, Rudi Knoll og Harald Joa

Fravær: Elisabeth Engum Hool, Hanne Wenggaard og Marius Gebhardt

1. Oppfølging av saker fra ledermøtet 7.9.15
 - damelaget tar ansvar for klistervask sesongen 2015/16
 - sesongkort til alle i ledergruppen ligger til avhenting i kiosken
2. Runden
3. SMS-løsning for dommerne v/Trond
 - Trond presenterte SMS-løsning for kommunikasjon med dommerne
 - Lise, Øyvor og Trond tar dette videre med dommerne
4. Trener- og oppmannsmøte 6.10.15 v/Hanne
 - Hanne har full kontroll på regi og innhold
5. Sportslig plan v/Rudi
 - utkast til Sportslig plan er sendt håndballstyret
 - Rudi presenterer planen på Trener- og oppmannsmøtet 6.10.15
6. Anleggsutvikling v/Terje
 - Terje la frem spennende skisser til mulig fremtidig anlegg i tilknytning til Hoslehallen
7. Eventuelt
 - Ivan Strømseth i Haslum IL forteller at Haslum Cup nå er blitt så stor at de vurderer å invitere andre klubber inn som arrangører; ØHIL kan være en aktuell klubb i så måte